

Зима - чудесное, сказочное время года. Невероятной красоты снежинки кружатся в воздухе, великолепные расписные узоры мороз рисует на наших окнах, деревья стоят, словно заколдованы Снежной королевой, земля покрыта пушистым снежным покрывалом. Ведь не зря в народе зиму назвали волшебницей и красавицей. Это время года необыкновенное, оно вдохновило нас на создание такого зимнего городка в стенах нашей школы.

Выставка «Зимний город» - это коллективная работа учеников начальной школы, где каждый занимался своим делом, дополняя общую картину. На уроках технологии ребята разработали и собрали из картона и потолочной плитки макеты домиков, деревьев, декоративных мостиков и малых архитектурных форм. Заснеженные избушки, деревья с птичками, елочки, фонарики и скамейки создают ощущение зимней сказки.